
 

Предсједник Скупштине града Мирсад Дуратовић одржао
редовну конференцију за медије

05.03.2021 - 13.00

Предсједник Скупштине града Мирсад Дуратовић одржао је
данас редовну прес конференцију након завршене 3.сједнице
Скупштине града и при том истакао да је током дводневног
засједања укупно обрађено 25 тачака.

  

" Најзначајније су усвајање Нацрта буџета града за 2021.годину, одобрене су субвенције АД "
Топлани" Приједор за измирење обавеза по основу кредита ЕБРД, а међу битнијим су и одлука о
услугама персоналне асистенције, као и Годишњи програм мјера за спречавање и сузбијање,
елиминацију и ерадикцију заразних болести , Годишњи програм мјера систематске превентивне
дезинсекције и дератизације те Годишњи план мјера систематске превентивне дезинсекције и
дератизације", истакао је Дуратовић.
 Он је додао да су одгођени избори за савјете мјесних заједница по препоруци Министарства управе



и локалне самоуправе до половине септембра ове године, а усвојене су и Информације о
реализацији буџетских средстава за пољопривредну производњу за 2020. годину, Информација о
реализацији Програма кориштења средстава за подстицаје у предузетништву и Извјештај о
реализацији Одлуке о увођењу субвенција за кориснике водних услуга.
 Он је додао да се из одборничких дискусија дошло до закључка да се у другом кварталу ове године
одржи тематска сједница о стању у привреди, пољопривреди, шумарству и рударству, као и раду
Фондације за развој града.
 Дуратовић је позвао грађане да искористе могућност да до 10. марта пошаљу своје примједбе,
приједлоге и сугестије на буџет града за 2021. годину за шта им је на страници града доступно и
објашњено више различитих опција како да то учине.
 " Од данас су на страници града доступни и одговори на одборничка питања, будући да је раније
најављено да ће објављивање одборничких питања и одговора постати редовна пракса, као и
објављивање интегралних видео записа са сједница, што је новина коју је увео актуелни сазив
локалне власти с циљем транспарентнијег рада и ширег отварања према јавности", рекао је
Дуратовић.
  Он је поновио да ће скупштинско руководство редовне конференције за штампу одржавати након
сваке сједнице, што је такође новина у раду уведена након конституисања локалне власти након
протеклих локалних избора.
 Данашњој прес конференцији присуствовао је и потпредсједник Скупштине града Игор Кнегињић.
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